

# 网友发帖：刘庄有个快被冻死的流浪汉，在村里打了20多年短工

## 记者核实：流浪汉人称“老K”，“不偷、不抢、不欠，可实在”

# 流浪汉“老K”的幸福生活

### 有两个弟弟、两个妹妹的他，为何选择这种生活？

67659999

东区热线：60952555

郑州晚报热线群：27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

网友“世纪欢乐园年票”在本地一个论坛发帖：

其他的不用说了，我所能做的就是转发这个帖子。发帖者是个好人，祝你全家平安！转自商都网——一晃，我已经搬到花园路刘庄快4年了，在你来我往的人群中，经常遇到一个非常与众不同的流浪汉：大约50岁以上，穿的衣服虽然破旧、并且可能很久没有洗过了，但仍然很整齐。在刘庄的大街上看到他自信的笑容，谁都不会认为他是一个在这里打了20多年短工的流浪汉。

已经熟悉如同自家人的房东大叔在聊天时告诉我，这个流浪汉脑子有些不好使，一直就靠给村里的人扫扫楼梯、做些杂活生活。别看他的脑子有问题，却懂得自爱和守规矩，从来不拿别人家的东西。另外，他也特别孝顺，每年都会回家给他妈上坟。

最近几个月，这个流浪汉栖身的破房子扒了要重新盖。有一天天很冷，我很晚才从幼儿园接孩子回家，发现他睡在楼梯旁边的夹道里，墙上还挂着一本不知道是哪一年的挂历。他睡得很安详，也许是几个月来一直在路边屋檐下忍受寒风的侵袭、能够睡到门洞里对他来讲就是件很幸福的事，他把裤子稍微叠起来一点就当作枕头来使用，旁边整整齐齐地摆放着他的日历、记事本等东西……

他晚上就住在：花园路刘庄对面百迪幼儿园路南房檐下。



## 初寻“老K” 找了村里所有街道，也没发现他的身影。

这个流浪汉将如何过冬呢？他现在情况如何？1月5日，我们来到了邵庄村（村民称：刘庄是一个行政村，含邵庄）。

“你说的那个人是老K，长得人高马大的，村里没有人不认识他的。”村口卖水果的老李说，老K50多岁，光头，经常嘴里嘟嘟囔囔地散步到这里，偶尔会逗逗附近的流浪狗，他每天心情都不错，总是笑呵呵的。“也不知道他家里有什么人，整天睡在外面。”老李说，老K写了一手好字，看上去很有知识。

按照老李的指引，我们在村南边找到了“百迪幼儿园”，但并没有见到老K

的身影。“他经常在旁边屋檐下睡，没有打搅过我们，白天我们开门做生意，他就离开了。”超市老板说，这几天没有见到老K，这会儿可能在哪家打扫卫生吧。

“前几天，有两个骑三轮车的女人把他接走了，有三四天没在这里住了。”超市另一位老板说，接走他的应该是附近楼房的房东。

随后，我们找到当地一位村民宋先生，在他的指引下走访了七八位楼房房东和所有街道，但没打听到老K的下落。

“老K经常到处转悠，你要找他还真不好找，要不打听到了给你们个信。”宋先生说。

## 再寻“老K” 他被村民“强行”安置住进商铺

老王，58岁，“蜗居”在邵庄村一处楼梯下做修鞋匠。

“我知道老K住哪儿，我可以带你们去，不过一定要早。”昨日上午，老王和我们联系说。

上午9点，老王将我们带到邵庄村北边的一条小路上，沿途是一排商铺，老K就住在其中一间尚未出租的商铺内，赶到时，屋内已经不见了老K的踪影。老K的住所由铺在地面上的一床被褥和一张方桌组成，桌子上一个塑料袋内装着一些剩饭。

“这个老K又不知道跑哪儿去了，剩

饭估计是他捡来的，他这个人脾气很倔，没活赚不到钱也不主动讨要。”老王说，老K来村里有一二十年了，以前，村里有地时他帮别人种地，后来，他就帮大家打煤球，现在，他到处帮人打扫卫生，从来不偷、不抢、不欠，可实在。

随后，老王带着我们找到了安置老K的徐女士。

“天恁冷，不忍心看他在外边睡，就这我他好几次他都不愿过来住。上周，我和一个本家的妹子，直接把他的破被子装上三轮车，他才跟着过来。”徐女士说，老K这人爱面子，从不占人便宜。

## 谈及“老K” 村民说他很要面子，很孝顺

当谈及为什么大家都会叫他老K时，旁边一个女孩的解释把众人逗乐了。

“你们不也找不到他吗，他总是不在东家在西家，没事喜欢在街上闲逛，所以很难找到他。时间长了，大家找他变成Kai他（河南方言，擒、抓的意思），久而久之都叫他老K了。”女孩说。

“他特别要面子。现在还可以自由出入我家的大门，我给他配有钥匙。”宋先生说，“2007年的某个晚上，外面下着大雪，我看到老K裹着被子在澡堂门口蜷缩着，

不住打喷嚏，我和家人商量后，就把他接到楼道内住，还给他买了药治病，后来，他非要还我药钱。”

“就这样，老K在我的楼道里住了四年，最后，因为孩子一句不懂事的话气跑了他。”宋先生说，前段时间，孩子当着他的面说他脏，说如果不讲卫生就不要在这里住了，老K就走了，任谁劝都劝不住。

“老K记性不好，但对父母周年记得很清楚，很孝顺。”宋先生说，每年他都会回老家新郑上坟。

## 找到老K “村里人对我可好，我不是要饭是在打工”

“找到老K了！”中午12点，我们在村民的帮助下，终于“Kai”到了飘忽不定的老K。

老K穿着一双旅游鞋、黑色老式棉袄和一条蓝裤子，除了裤子被灰尘染得有些泛白外，整个人看着特别精神，完全和“流浪”这个词联系不到一起。

“这村的人对我可好，衣服都是他们送给我的。”老K说，他58岁，本名叫王郑生，未婚，老家在新郑，有两个弟弟和两个妹妹，大弟叫全生，二弟叫玉生，现在两个弟弟都在郑州，老K掏出一张发黄的纸片，上面记着亲属的联系方式。

“我感觉啥都不干没意思，不干活人家瞧不起你。”老K回忆说，上世纪七八十年代，他在市里一家童鞋厂当搬运工，下岗后，在家里待不住，就跑出来打零工。

“有个人老是欺负我，我就到这边来

了。”后来，老K在刘庄帮忙养猪，没过多久来到了对面邵庄。老K说：“前几年，二弟还让我去他家住，不过他们住的房子都小，我是家里的老大，不好麻烦他们。”老K一再强调，自己是在打工不是要饭。

当谈及对未来有何打算时，老K说：“他们对我好，我就对他们好，感觉这个村就是我的家。”

昨晚7点，老K的大弟弟手机关机，与他的二弟取得了联系。“家里四口人，确实没地方住，我们有时找他也找不到，回头商量商量，看过年能不能把他接过来住几天。我们归南阳新村办事处管，我现在给他办低保跑得头都大了，一直拿不出残疾证，希望明年可以办下来，再看看给他租个房子。”王玉生说，老K小时候得过病，发烧烧得脑子有点问题。 晚报记者 张玉东/文 周甬/图

距1月15-16日

“创维集团工厂直销全国巡展郑州站”

直销活动还有2天

创维集团工厂直销全国巡展郑州站

——索菲特国际饭店

还有2天

“创维集团工厂直销全国巡展郑州站”将于1月15-16日在索菲特国际饭店隆重开幕。本次直销全国巡展活动，42寸液晶换新最低价2999元，42寸LED液晶换新最低价4999元，酷开LED液晶6折起，最高优惠3888元，实实在在的优惠，杜绝弄虚作假，让消费者享受到最真实的实惠，敬请期待……

### 什么是创维直销

为了感谢中原消费者在2010年对创维的大力支持，创维集团于本月15-16日在郑州开展的一种分销渠道，一方面让消费者与广大媒体朋友一起品鉴创维酷开智能3D电视给人们带来的高科技视听娱乐享受，同时对于有意购买创维彩电的消费者由厂家以工厂价优惠销售给消费者的一种营销方式。

### 创维直销的适用人群

1) 不缺钱，但希望把每一分钱都花到刀刃上，对生活品质要求较高、时尚的精英人群。  
2) 理性思考、做事有计划、不冲动购物的人群。

- 3) 善于理财，有强烈节约意识的人群。
- 4) 不了解市场价格，或缺乏此类商品知识的人群。
- 5) 不会砍价或不喜欢、不屑于、不想砍价，还不想花冤枉钱的人群。

### 怎么参加直销？

电话领取酷开直销号：

拨打直销热线 0371-66613503 → 电话登记资料 → 领取酷开直销号 → 1月15-16日凭直销号现场购机。

等上三五天，就能省下几千块！

错过这两天，您要再等上一年！

### 本次创维直销

### 能给消费者带来多大的优惠

由于省去了经销商中间环节，本次活动空前大幅度让利，酷开LED液晶六折起，最高优惠3888元，只要拨打电话咨询并获得创维直销号的消费者将在直销价格基础上再获赠100-1000元的现金券，提前缴纳定金100元，购买42寸以上酷开LED液晶还可享受定金翻番的额外优惠。

**友情提示：**本次直销活动仅限1月15日至16日，近期准备购买彩电的消费者请提前拨打电话咨询领取创维直销号，活动当天方可享受最优惠而真实的工厂直销价！机会难得，莫失良机！

**活动地点：**郑州索菲特国际饭店（金水路与城东路交叉口）

**创维工厂直销全国巡展郑州站会务组领取直销号咨询电话：**  
0371-66613503    65669850    66613501  
65668246